

Коста-Рика—
загадочная страна
Центральной Америки

Местные племена верят, что старая ведьма, живущая по преданию на вершине горы посылает облака и туманы на окрестности когда злится. В стране сосредоточено множество самых богатых парков, особенности которых состоят в том, что здесь представлены климатические зоны сразу нескольких регионов, что обеспечивает великое разнообразие представленных здесь видов флоры и фауны. Здесь есть много загадочных мест-- кипящие грязевые вулканы, активные гейзеры, вулканические лагуны с кристальной водой, термальные воды и водопады, сжигающие рядом находящиеся растения...





Одной из величайших загадок доколумбовой Америки являются удивительные каменные сферы Коста-Рики.





Сон в жизни ленивцев занимает немалую часть — в сутки они могут проспать часов до 15. Спят зацепившись всеми четырьмя лапами за ветку и полукругом выгнув спину.





Вулкан Ареналь - наиболее активный вулкан Коста-Рики, незабвенный символ страны









искусственное озеро Ареналь расположено в северной части Коста-Рика, в провинциях Гуанакасте и Алахуэла.



Сад в Алахуэла с загадочными знаками.



В двух часах езды от Сан Хосе расположен заповедник Bosque de Paz Rain. Водопад Catarata de Toro, что срывается с 200-метровой высоты.



Более чем 40 известковых таинственных пещер, являются главной достопримечательностью Национального парка Barra Honda Caves, в Гуанакасте.



В Национальном парке Кауита





Город Картаго был основан в 1563 г., и до 1823 г. был столицей Коста-Рики. В наши дни это крупнейший религиозный центр страны.



Озеро в Картаго, около 25 км от Сан Хосе.



В 30 километров от города Картаго и в 3432 метрах над уровнем моря находится вулкан Иразу, самый высокий и опасный в стране. Озеро Diego de la Naua, с высокой концентрацией серы.









Залив Никоя, вход в Тихий океан







Кратер вулкана Poas, озеро в кратере вулкана.









Пало-Верде является одним из самых известных, порою загадочных мест в Центральной Америке по миграции водоплавающих птиц.



